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令和２年 第６回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（令和２年６月１７日） 

○本委員会に付議した議件 

 １ 報告第１０号 教育長の一般経過報告について 

 そ の 他  

   

○本委員会に出席した者 

教 育 長 三  角  光  二 

 委 員 武  藏  輝  彦 

 委 員 秋  山  信  也 

 委 員 杉  野  幹  夫 

 委 員 菊  池  亜  希 

 教 育 部 長 井  筒     亨 

 社会教育･子育て支援担当次長 所     美 穂 子 

    学 校 教 育 課 長 戸  沼  貴  志 

 指 導 室 長 嶌  野  郁  夫 

 学 校 給 食 課 長 田  公  寿  幸 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 白  石  丈  人 

 教 育 施 設 課 長 是  廣  敏  明 

 図 書 館 長 教 育 部 長 事 務 取 扱 

 緑陵高等学校事務長 杉  田     操 

 事務局学校教育課総務係長 石  川  貴  規 

 事務局学校教育課総務係 岩  端  浩  太 
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午前１０時００分 開会 

○三角教育長 ただ今から令和２年第６回教育委員会定例会を開催いたします。 

 本日の署名委員につきましては、秋山委員さんにお願いをいたします。 

 初めに、日程番号１、報告第１０号 教育長の一般経過報告について、私から説明いた

します。 

 ５月１１日から６月１０日までの経過報告となります。 

 ５月１５日、臨時校長会議において、１９日以降の分散登校について指示したものです。

６月１日の学校再開に向け、段階的に通常の日課に近づけていくものとし、５月２９日を

学校再開日に向けての一斉登校日としました。 

 ５月２８日の臨時校長会議は、６月１日の学校再開に向けての指示を行い、時数確保に

向けての夏休み冬休みの期間短縮について示しました。また、教え込みの授業にならない

こと、子どもの状況をよく把握して緩やかに教育活動を再開し、学級づくり、授業づくり、

仲間づくりの再スタートとして位置づけることを確認したところです。 

この間、市の対策本部会議におきましては、５月１４日、２８日、６月８日に開催され、

２７回となっています。 

 ５月２６日の道教委テレビ会議では、学校再開に向け、レベル１を想定した再開である

こと。また、その状況に合わせた教育活動の配慮について確認したところです。 

 ５月２６日、第１回岩見沢市教科用図書調査委員会が開催され、委嘱状交付とともに教

科用図書の調査に関する諮問を行いました。 

以上、私からの一般報告とさせていただきます。委員の皆様からご意見、ご質問等がご

ざいましたらお願いいたします。 

 よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 ご意見やご質問等がなければ、本報告については終了いたします。 

 続きまして、その他に移ります。委員の皆さんから何かございませんか。 

 なければ、事務局から何かありませんか。 

 それでは、ほかになければ、来月の定例会の日程についてです。７月１５日水曜日に開

催したいと思いますが、委員の皆さん、よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 午前１０時からということで、よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 場所については、であえーる岩見沢４階、会議室１で行います。それでは、

よろしくお願いいたします。 

 以上をもちまして、第６回教育委員会定例会を終了させていただきます。 

 ご苦労さまでした。 

午前１０時０３分 閉会 
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岩見沢市教育委員会会議規則第１５条の規定により、ここに署名する。 

 

     署名委員 

 


